DORT ISLEM PROBLEMLERI
1- 7’ser ardisik dort toplaminin  olusturdugu bir toplama isleminde toplam 606 ise 3. toplanan kagtir?
A. 158 B.169 C.155 D187
2- Bir ¢ikarma igsleminde eksilenle ¢ikanin toplamu iki boliiklii en kiiciik sayi, fark ise ayni rakamlardan
olusan ii¢c basamakl en kiiciik ¢ift sayidir. Bu islemde c¢ikan kactir?
A.398 B.389 C.399 D. 388
3- Bir kiimeste tavuklar horozlardan 5 fazla,ordekler horozlardan 3 eksiktir. Kiimeste 154 hayvan olduguna

gore tavuklarin sayist kactir?

A:45 B.49 C.54 D.51

4- Babamin yast benim yagimin 4 katimin 3 fazlasidir. Yaslarimiz toplami 68 ise babam kag yasindadir?
AA47 B.39 C.55 D.52

5-Fillerin ziirafalardan 19 fazla oldugu bir hayvanat bahcgesinde, filler ziirafalarin 3 katindan 5 eksiktir.
Fillerle ziirafalarin toplanmi kactir?

A.43 B.47 Cc.49 D. 48

6-Ali ile Veli ormanda kelebek avlamaktadirlar. Ali’nin yakaladigi 3 kelebege karsin Veli 5 kelebek
yakalamaktadwr.lkisi birlikte 1608 kelebek yakaladiklarina gore Veli ka¢ kelebek yakalamuistir?

A.973 B.1009 C.1005 D.867

7- Ali ile Veli’nin bilyelerinin farki 44, toplami ise 144 ’tiir. Bilyesi fazla olanin kag bilyesi vardir?
A.100 B.98 C.89 D.94

8-Eksilenin rakamlart farklh iic basamakli en kiiciik tek sayi oldugu bir ¢itkarma isleminde, fark
ctkanin 4 katindan 3 fazla ise fark kagtir?

A.83 B.43 C. 23 C. 68

9-Cikamin iki boliiklii en kiiciik tek sayi, farkin iic basamakli en biiyiik c¢ift say1 oldugu bir islemde
eksilen kactir?

A.100.999 B.101999 C.1999 D.2000

10- 4 +(5-2)- 3 x2 =? Isleminin sonucu kactir?

A. 0 B. 1 C3 D.8



11- * i Yandaki ¢arpma isleminde
2 carpimlarin toplamlari kagtir?
x—
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+ A.72 .61 C74 D.52
900

12- Ali Veli’ ye 20 Lr verince paralari esitleniyor.Iki-
sinin paralari toplami 78 Lr olduguna gore Ali’nin
kac liras1 vardur?

A.86 B.68 C.58 D78

13-Ormandaki aslan, kaplan ve leoparlarin bulun -
dugu bir bolgede 91 hayvan vardwr. Kaplanlar
leoparlarin, aslanlar da kaplanlarin 2 kati ise bu
ormanda ka¢ aslan vardwur?

A.46 B.58 C.64 D.52

14- Carpumlar: 60 olan iki sayimin farklari en ¢cok
kag olabilir?
A. 28 B.11 C.17 D.59

15- Carpimlart 48 Olan iki sayimimin farklart en az
kag¢ olur?
A.22 B.13 C.2 D.1

16-Bir sayinin kendisi ile 3 katinin carpimi 675 ise
saymnin kendisi kactir?
A.15 B.18 C.25 D.13

17-Her biri bir digerinin 3 katimin 1 fazlasi olan 3
dogal saymmin toplami 226 ise biiyiik sayt kactir?
A.207  B.77 C.107 D.157

17- 102

Yandaki bolme isleminde
boliinenle bolenin topla-
5 m1 102, boliim 5 ise bolii-
nen kagtir?

A.88 B.98 C.78 D.85

18- 78
(- ) Yandaki bolme islemin-
? ? de verilenlere gore bolii-
S R nen kagtir?
7
06

A.82 B.90 C.88 D.102

19-Binler boliigiiniin sayr degeri 14, birler bolii-
giiniin sayt degeri 7 olan en kiigiik c¢ift sayinin
binler ve birler basamaklarindaki rakamlarin
carpinmi kagtir?

A.18 B.9 C.48 D54

20-Birbirinden farkli 4 cift sayma sayisinin top-
lami 3.028 ise biiyiik sayr en ¢cok kag¢ olabilir?
A.2800 B.3016 C.2722 D.34
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